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A Baranya Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi 
Osztálya 2025. évi hatósági ellenőrzése során az intézmény működésével kapcsolatosan tett 
megállapításokat. A BA/13/00696-1/2026 számú, 2026. április 17-én kelt határozatban foglalt 

kötelezéssel érintett megállapítások teljesítése megtörtént, vagy folyamatban van, azonban a 

határozat tartalmaz egy olyan javaslatot is, amely nagyobb összegű anyagi ráfordítást igényel.  
„Fontolja meg a gyermeköltözőből közvetlenül a játszóudvarra vezető kijárat 

kialakítását  (…) és erre vonatkozóan tegyen fenntartói nyilatkozatot.” 

 

A bölcsőde kialakítása a TOP-1.4.1-15-BA1  –  A foglalkoztatás és az életminőség javítása 

családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével -

“Bölcsőde kialakítás és óvoda fejlesztés Mágocs városában” c. projekt keretében valósult meg, 
a bölcsőde.  
Az óvoda épületéhez csatlakoztatva, de attól független működésű 14 férőhelyes bölcsőde kerül 

kialakításra. A két épületrész közötti kapcsolatot a közlekedő jelenti, amin keresztül hozzák be 

az élelmet a melegítő konyhából. Az épületszárny megközelítése közterületről külön bejáraton, 

az óvodától elkülönülten biztosítható, ugyanígy az udvari rész is elválasztott. Az épületrész 

akadálymentes megközelítése biztosítható, gépjármű parkolók az óvoda előtti területen 

rendelkezésre állnak. A közmű-ellátottság (víz, villany, gáz, szennyvíz, kommunikáció) a 

telken biztosított. A bölcsődei szárny 233 m2 alapterülettel létesül, egy 64 m2-es 

csoportszobával, vizes blokkal, öltözővel, kiszolgáló és személyzeti helyiségekkel, levegőztető 

terasszal, hőellátással, akadálymentes kivitelben. 

A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja 2017. 07. 01., a fizikai befejezés napja 

2019. 06. 27. 

 

A bölcsőde 2019. szeptemberétől rendelkezik működési engedéllyel, az akkori kialakítási 

rendet elfogadták.  

 

A 2025. évi hatósági ellenőrzés során a Kormányhivatal szakértőként a Magyar Bölcsődék 
Egyesülete Bölcsődei Módszertani Szervezetet kérte fel. Az általuk készített „Feljegyzés” c. 
dokumentum II. fejezetében, a 3. oldalon az alábbi megállapítás szerepel:  

 

Meghívó szerint:  8. napirend 

Tárgy: Bölcsődei szolgáltatás hatósági 
ellenőrzése kapcsán tett épület-
átalakítási javaslat 

Előterjesztő:  dr. Morvay Klaudia polgármester 

https://www.magocs.hu/index.php/2017/09/20/bolcsode-kialakitasa-es-ovoda-fejlesztes/
https://www.magocs.hu/index.php/2017/09/20/bolcsode-kialakitasa-es-ovoda-fejlesztes/


 
A Kormányhivatal határozatának indokolás ezzel kapcsolatosan az alábbi megjegyzést 

tartalmazza:  

 

 

 
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a Kormányhivatal javaslatával kapcsolatos 

állásfoglalás kialakítását.  

  

Mágocs, 2026. május 19.  

 

 

dr. Morvay Klaudia sk. 

polgármester 

 

 






































